
CASTILLA Y LEÓN 2006

Una muestra formada por hidróxido de bario, carbonato de bario y carbonato sódico se analiza de la siguiente manera: 0,87 g de la misma se 
disuelven en 25 mL de ácido clorhídrico 1 M, completando hasta un volumen de 250 mL con agua destilada, formando así la disolución A. 

25 ml. de A se valoran consumiendo 13 mL de disolución de NaOH 0,1 M, empleando naranja de metilo como indicador. 

Por otro lado, a otros 25 mL de A se añaden 50 mL de carbonato sódico 0,05 M, y después de calentar a 70 ºC para prevenir la formación de 
bicarbonatos, y dejar enfriar, consumen 15,5 mL de HCl 0,1 M en su valoración utilizando fenolftaleína. Calcular los gramos de cada 
componente en 0,87 gramos de muestra.
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